

# Rain 将结婚? 结婚 粉丝会哭晕在厕所!

据台湾媒体报道,韩国天王Rain和金泰熙传婚讯!他和女方稳定交往2年多,外界看好这对“巨星情侣”,不少粉丝也期待听到二人喜讯。最新消息指出,他低调卖出首尔三成洞的高级住宅,推测这笔资金拿来当结婚基金,新闻曝光后引发热议。

据悉,Rain在2日时将首尔三成洞的2层高级住宅卖出,当初在2006年买入时,花费约31亿韩元(约合人民币1750万),据房地产业者的预估,这边房价近几年上涨,他卖出的金额很可能是当初购买时的2倍以上,投资理财相当有一套。媒体也推测他

是否好事近,才会开始处理房产、准备结婚基金。对此,Rain透过所属经纪公司表示确实出售掉房子,但跟婚事无关,对于夸张报道很惊讶。

事实上,Rain在2012年底和金泰熙合作拍广告,彼此看对眼陷入热恋,恋情曝光后,二人越爱越大方,一起在烤肉店亲密约会,女方年初爱相随、飞上海探班。此外,Rain原本没有任何宗教,也被女方影响受洗成为天主教徒,外界关注二人何时成为下一对巨星夫妻档。

(腾讯)

## 黄子佼小S 合作主持金曲奖?

据报道,黄子佼曾和小S有一段情,15年后才在《康熙来了》节目中世纪拥抱破冰,引发网友们热论“破冰潮”,他也因此不再背外界“负心汉”的骂名。最新消息指出,2015年金曲奖主办单位有意找来破冰的二人合体主持,消息一出,让网友们都期待度破表。

黄子佼有丰富的主持经验,幽默又犀利的讲话风格,深受大众喜爱,2014年主持金马奖受到好评,是大型颁奖典礼的主持热门人选。据台湾媒体报道,2015年金曲奖即将到来,主办单位台视有意找黄子佼和小S共同主持,看好他们当初在节目上引爆“世纪和解”的热潮,若有机会合体主持势必是一大话题。亦有消息传出,Selina也是女主持人选之一。不过,主办单位台视表示目前还没有定案,等台湾“文化部”审核通过,会找时间统一公布。

被问到主持金曲奖一事,当事人黄子佼则是笑回“谢谢大家看得起,但是得问主办单位”。得知搭档人选有可能是小S,他表示“跟小S合作一定很棒”。至于小S经纪人则回应表示,不排除跟任何人搭档,但目前没有收到邀约,如果有收到邀约,再看时间是否可以。

(浪子)

## 何老师 升级何老板

3月31日,江苏卫视《为她而战》完成首期录制,在陆续流出的现场照片中,何炅出现在录制现场与李湘交谈的照片引发大规模讨论。日前《为她而战》方面确认了何炅加盟的消息,透露此次何老师是带着导演等多重身份前来,在节目中担任特约嘉宾,常驻12期节目,更作为制作方老板投资节目,带领团队深度参与节目制作。

自何老师晋升导演之后,新片《栀子花开》的紧张筹备让他忙得不可开交,此次在百忙之中亮相《为她而战》,让粉丝兴奋之余颇感意外。记者了解到,何炅台前当嘉宾,幕后则负责投资制作。对于这次全新的尝试,何炅表示非常期待。“这次还会有很多不一样的尝试,就像跨界拍片子。只要觉得有意思、有意义的事情,我都希望更多地去尝试。”

(京华)



## 张嘉译韩寒邓超 都有可能来

湖南卫视前天宣布,将于4月8日启动《爸爸去哪儿》第三季的招商。节目制片人单丹霞透露,目前正在邀请的艺人包括张嘉译、韩寒、刘烨、邓超、吴秀波等观众呼声很高的一线星爸。

据《爸爸去哪儿》第三季制片人单丹霞透露,目前节目组接触的艺人中包括张嘉译、韩寒、刘烨、邓超、吴秀波等呼声很高的一线星爸,也有一些大家绝对没有想到的惊喜阵容。单丹霞说节目组接触到的孩子都性格鲜明,“有的孩子说爸爸袜子臭又爱抽烟,还老是光着膀子在家里走来走去;有的孩子为了让爸爸早点回家还吓唬老爸,‘你快给我回来,再不回来你就睡外面。’而有的孩子见到爸爸真的就跟老鼠见

了猫一样,本来活蹦乱跳立马一声不吭;还有的孩子跟我们说他在幼儿园得表扬了,我们问为什么得表扬,他说因为老师说他在班上最差。”另外,为了确保第三季在内容上会有全新升级,节目组已经构思出了大量更好玩、更能催化父子亲情发酵、增进孩子间友谊的环节。而在拍摄地点的选择上,也是和之前14站完全不同,有令人耳目一新的自然人文风光。

前两季的总导演谢涤葵本季升级为监制,对“综艺节目事不过三、观众会疲软”的担心,谢涤葵自信《爸爸去哪儿》第三季能打破这一“综艺魔咒”。“《爸爸去哪儿》第三季与其它节目相比最重要的只有一点,就是一个真字。当下,很多真人秀节目,其实都是明星在秀,都是节目中设定好了环节,再让明星去挑战。而《爸爸去哪儿》不一样,因为父子之间的那种亲情,不可能呈现出虚假的味道。所以,真实是《爸爸去哪儿》第三季最能打动观众的,也是最与众不同的。”

(京华)



## 张柏芝 再被换角?

据台湾媒体报道,张柏芝之前演出《3D封神榜》被指工作态度不佳,中国星老板向华强及向太斥她要大牌,直接换角,还放话永不录用,但诸葛紫岐与马楚成伸出援手,新片《星语心愿之十一夜零一夜》女主角选定她,但事情忽然有变,传她临签约前要求加价2千万元台币(约391.8万人民币),还得改去新加坡拍摄,以便她照顾2个儿子,因此惹恼投资者,决定改找别人演出。

马楚成因执导《星愿》成名,当初由张柏芝主演,他一直想拍续集,再造事业高峰,原来已和张柏芝谈妥继续合作,她要求4千万元台币(约783.6万人民币)片酬,片方虽觉得很贵,但因导演坚持用她,仍点头答应,传签约前她又反悔,要涨价2千万元台币(约391.8万人民币)。马楚成被问到是否被张柏芝的合约条件吓跑,他说:“我不喜欢落井下石,我一定会开拍《星愿》续集,女主角考虑过很多人,但一切都是还没落实,今年应该定不下来。”

被张柏芝经纪人指责靠此炒片的诸葛紫岐,对是否把张柏芝换掉,她语带保留:“没办法说百分百找柏芝拍片,或百分百不找她拍片,我原本是找她经纪人聊,结果搞出这么多是非”,而向太也被追问对柏芝再度被换角的看法,她说:“我早已对她心死,不关我的事。”



**抱犊牌** 特级酱油  
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓  
比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

